
 

 

 

Přehled činností  měsíce únor v 5. oddělení – zástup Ludmila Hanzlíková 

 

      

     Měsíc únor, již šestý měsíc školního roku, jsme zahájili četbou nové knihy, ,Nejznámější Ezopovy 

bajky“, která je moc krásně psaná, každá bajka má své pořekadlo a plyne z ní ponaučení . Dětem se 

tyto bajky velice líbí a jednotlivá ponaučení – pořekadla si pak vysvětlujeme a srovnáváme s příběhy 

z našeho života. Např. ,,když se dva perou třetí se směje“ ,,Spokoj se s tím co máš“.  

     Ve čtvrtek 10.2. jsme podnikli družinový výlet do Laser gamu, který se nachází v bývalém 

pivovaru v Braníku. Cestovali jsme MHD tedy autobusem 165 a poté tramvají. Jeli jsme tři oddělení 

ŠD. Výlet se velice vydařil děti si zastříleli zasoutěžili a byli nadšené, pořadatelé je rozdělili na 

jednotlivá družstva a ty spolu bojovali na tabulích se pak koukali na skoré, kdo a jak zabodoval. Pro 

velký úspěch jsme se domluvili, že pokud bude možné, výlet zopakujeme. Je to dobrý typ i na 

narozeninovou party. 

                   V pátek 11.2. všechny oddělení školní družiny pořádali Masopustní karneval, který se konal  

             v tělocvičné byl plný soutěží, diskotéka a vyhlásila se i cena za nejkrásnější masku.       

                   14.2. se slavil svátek svatého Valentýna na tento svátek jsme si přečetli něco o svatém  

              Valentýnovi, vyráběli jsme přáníčka s touto tématikou a vystříhali jsme si velká srdce na nástěnku  

             kam každý sám sebe namaloval jako portrét. 

                     Ve čtvrtek 24.2. jsme si udělali ještě náš masopustní průvod v maskách, protože holky od nás     

             z pátého oddělení se nemohly karnevalu 11.2. zúčastnit. 

                     Na zápisy do prvních tříd začínáme vyrábět něco pro naše budoucí prvňáčky, co by jim  

            udělalo radost. 

                      Každou volnou chvíli, pokud počasí dovolí trávíme venku. 

             5. oddělení – zástup Hanzlíková Ludmila 

 



 

             

 

            



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 


